

超过80%俱乐部申报中性名称符合要求

中国足协:各俱乐部不晚于2月28日完成新赛季注册

新华社电 中国足协日前发布公告称,超过80%的俱乐部申报中性名称符合相关文件要求,少数俱乐部需要尽快修改名称后再次上报。

公告表示:“中国足协职业俱乐部名称专家审核小组经过三次全体会议讨论,在2021年1月8日向58家中超、中甲、中乙及中冠升级俱乐部发出书面回复,其中符合要求的答复同意,不符合要求的向俱乐部说明具体理由并要求俱乐部尽快修改名称后再次上报。”

中国足协在公告中称,在全部申请材料中,超过80%的俱乐部申报中性名称符合相关文件要求。少

数俱乐部需要修改申报名称的主要原因是文件要求理解不准确,或申报名称与俱乐部股东关联企业存在联系。此外,个别俱乐部正在进行有关股权转让工作,俱乐部书面承诺将在近期完成转让工作,并再次上报符合中性化名称要求的材料。

根据中国足协最新公布的政策,俱乐部名称不得含有俱乐部任何股东、股东关联方或实际控制人的字号、商号或品牌名称,各俱乐部应不晚于2021年2月28日在中国足协完成2021赛季的注册手续。自2021年新赛季起,对于俱乐部名称不符合要求的俱乐部,中国足协将不予办理注册手续。



以后他们就叫山东泰山队了
新华社发

疫情导致比赛推迟 美职篮要求球员 非必须不出门

新华社电 由于新冠肺炎疫情影响了越来越多的比赛和球队,美职篮(NBA)和美职篮球员工会12日宣布,近期将执行“禁足令”等更为严厉的措施,以遏制蔓延的疫情。

近期美职篮有越来越多的球队受到疫情影响,球员或感染,或因为密切接触而隔离,不少比赛因为某队上场球员不能满足联盟规定的8人底线而只能推迟。为了应对不利局面,美职篮要求在未来至少2周时间内,球队无论主客场,能不出门就不出门。

根据美职篮的要求,球队坐镇主场时,球员和球队工作人员只能因为比赛、训练和一些基本的生活需求等原因而出门,客场比赛时则只能因为比赛和训练以及紧急事件等原因离开酒店。

除了“禁足令”,美职篮12日还规定赛前球队在更衣室里开会的时间不得超过10分钟,而且开会时全员需要戴口罩。

公司”,目前新名称也仍待足协确认。

山东鲁能泰山队确定更名为山东泰山队

山东鲁能泰山俱乐部13日官宣,俱乐部将更名为“山东泰山足球俱乐部股份有限公司”。这也意味着,他们将以山东泰山队的名字出征新赛季。据新华社

广州恒大更名完成工商登记

记者日前从国家企业信用信息公示系统查询到,“广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司”已经更名为“广州足球俱乐部股份有限公司”。如果一切顺利,恒大将以“广州队”为名出征新赛季的中超联赛。

此外,国家企业信用信息公示系统显示,“广州富力足球俱乐部有限公司”已于2020年12月15日更名为“广州城足球俱乐部有限



上海上港拟更名为“上海海港”

记者12日从上海上港集团足球俱乐部相关人员处获悉,上海上港集团足球俱乐部拟更名为上海海港足球俱乐部,新名字已提交足协,等待工商部门确认。

“文明健康 有你有我”公益广告



打喷嚏、咳嗽 掩口鼻

住宅密闭场所或人员聚集场所咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、袖口或屈肘遮住口鼻。